THEME 1

Correction DM : L’UTILISATION DE L’ENERGIE LUMINEUSE PAR LES ETRES VIVANTS

2nde

ANALYSE DES COURBES

Euglénes « sauvages »

Obscurité

Lumiére

Evolution de la fonction (courbe O,)
(employez les termes : fonction croissante —
Imonotone — décroissante)

Courbe légérement décroissante

Courbe fortement croissante

Evolution de la fonction (courbe CO,) (idem)

Courbe légérement croissante

Courbe fortement décroissante

Evolution de la concentration en gaz dans I’enceinte
du bioréacteur

(employez les termes : diminution
de.../augmentation de...) — (forte/faible)

[O,] = la concentration diminue
faiblement

[CO,] = la concentration augmente
faiblement

[O,] = la concentration augmente
fortement
[CO,] = la concentration diminue
fortement

Sens des échanges gazeux
(employez les termes : consommation de... /
libération de ...) - (fort/faible)

Faible consommation d'O, et faible
libération de CO,

Forte consommation de CO, et forte
libération d'0,

Métabolisme réalisé Respiration cellulaire Photosynthése
(employez les termes : respiration / photosynthése)
Euglénes « mutées » Obscurité Lumiére

Evolution de la fonction (courbe O,)
(employez les termes : fonction croissante —
Imonotone — décroissante)

Courbe légérement décroissante

Courbe légérement décroissante

Evolution de la fonction (courbe CO,) (idem)

Courbe légérement croissante

Courbe légérement croissante

Evolution de la concentration en gaz dans I’enceinte
du bioréacteur

(employez les termes : diminution
de.../augmentation de...) — (forte/faible)

[0,] = la concentration diminue
faiblement

[CO,] = la concentration augmente
faiblement

[0,] = la concentration diminue
faiblement

[CO,] = la concentration augmente
faiblement

Sens des échanges gazeux
(employez les termes : consommation de... /
libération de ...) — (fort/faible)

Faible consommation d'02 et faible
libération de CO,

Faible consommation d'O, et faible
libération de CO,

Métabolisme réalisé
(employez les termes : respiration / photosynthése)

Respiration cellulaire

Respiration cellulaire

CL: Les levures de la souche mutée ne sont pas capables de réaliser la photosynthese car elles ne possedent pas de

chloroplastes,

Une réaction chimique spécifique aux végétaux chlorophylliens : la photosynthése

Chloroplaste
o, CO, + H,0 +S.M
H,0 Réactions chimiques
2 = PHOTOSYNTHESE
+
S.M
GLUCIDES
Mitochondrie
SA
GLUCIDES
GLUCIDES

(Mise en réserve)

Consommés par
les animaux

Réactions chimiques
= RESPIRATION

Une cellule eucaryote

(L'euglene)



